
Изјава министра Дачића поводом хитног повратка министра спољних послова Берге Брендеа у Норвешку
среда, 09. септембар 2015.

"Београд је данас био чвориште дипломатских активности у овом региону.  

У посети су били луксембуршки министар спољних послова Жан Аселборн, а пре неколико
сати стигао је и норвешки министар спољних послова Берге Бренде.

Тема је на жалост требало да буде слична са оба министра, а то је мигрантска криза.

Десила се још једна криза, талачка криза, тако да је, по налогу норвешке премијерке,
норвешки шеф дипломатије после кратког разговора за време радне вечере заједно са
министром из Луксембурга, хитно морао да се врати за Осло. Ноћас ће са премијерком
имати конференцију за штампу.

Ми изражавамо жаљење због тог догађаја. Реч је о отмици норвешког држављанина од
стране Исила и та криза је наметнула ванредну ситуацију у Норвешкој и у норвешкој
влади.

Током вечери су телефоном разговарали министар Бренде и премијер Вучић који је у
посети УАЕ. Ми смо изразили пуну подршку и солидарност норвешкој влади, и породици
отетог грађанина, са великом жељом да се све реши на најбољи начин.

Норвешка је појединачно највећи донатор Србије. Ова посета је била у циљу да поред
билатералних ствари, као што су политички односи, економска сарадња, инвестиције
разговарамо и о томе како Норвешка нама стално притиче у помоћ и када су биле поплаве
и сада у овој ситуацији они су донели одлуку да помогну Србији око превазилажења ове
миграторне кризе.

Сутра је требало да осим разговора са премијером и са мном, норвешки министар обиђе
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мигранте у Београду и центру у Кањижи. Обећао је да ће Норвешка упутути и новчану и
сваку другу помоћ како би Србија превазишла проблеме због великог броја миграната, а
сада их има више од 127.000 који пролазе кроз нашу земљу.

Уз велико жаљење желим да обавестим да је норвешки министар морао да прекине
посету Србији и врати се у Осло" изјавио је министар Дачић .

          

{youtube}lNc-4u_leRs{/youtube}
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